


L’AZIENDA 
Dalla piccola officina nel garage sot-
to casa, a più di 56.000 mq di attività 
produttiva.  Una storia che continua 
da oltre 50 anni e che ha portato la 
Biondan ad essere oggi  un’impor-
tante realtà nel settore funerario con 
filiali e concessionari in Europa e nel 
mondo. Le sfide che la Biondan ha 
saputo cogliere e superare nel tem-
po, ne hanno messo  in evidenza il 
carattere dinamico e la capacità di 
assecondare ed anticipare il mer-
cato,  senza dimenticare il patrimo-
nio artistico che caratterizza la sua 
produzione.  Con Biondan l’arte del 
bronzo si è fatta impresa moderna, 
capace di pensare in modo  univer-
sale esprimendo nelle proprie opere 
sentimenti che appartengono a tutti. 
La Biondan è sinonimo di design ita-
liano in tutto il mondo,  ogni singolo 
pezzo viene progettato e realizzato 
interamente in Italia.  Alla Biondan 
tutto è MADE IN ITALY. 

PRODUZIONE 
La cura del particolare, la versatilità 
delle proposte, la varietà delle fini-
ture, manifestano  la serietà di una 
azienda che da sempre opera ai 
massimi livelli di professionalità.

YRITYS
Pienestä autotallipajasta yli 56 000 
m2:ä kattavaan tuotantotoimintaan. 
Tarina, joka alkoi yli 50 vuotta sitten. 
Sen ansiosta Biondan on nykyään 
hautausalan tärkeä tekijä, jolla on 
sivukonttoreita ja sopimusmyyjiä 
ympäri Eurooppaa ja maailmaa. 
Ajan kuluessa kohdatut ja voitetut 
haasteet korostavat Biondanin dy-
naamista luonnetta ja kykyä tyydyt-
tää ja ennakoida markkinatarpeita 
unohtamatta kuitenkaan tuotanto-
aan luonnehtivaa taiteellista perin-
töä. Biondanin pronssitaide on teh-
nyt siitä nykyaikaisen yrityksen, 
joka ajattelee yleismaailmallisesti 
ja ilmaisee teoksissaan kaikkien ja-
kamia tunteita. Biondan on italialai-
sen muotoilun synonyymi kaikkialla 
maailmassa. Jokainen kappale 
suunnitellaan ja valmistetaan alusta 
loppuun Italiassa. Biondanilla kaikki 
on MADE IN ITALY. 

TUOTANTO 
Yksityiskohtien hionta, monipuoliset 
vaihtoehdot ja viimeistelyjen moni-
naisuus ilmentävät yrityksen jatku-
vasti luotettavaa ja ammattimaista 
työskentelyä.

COMPANY 
A small, garage workshop has ex-
panded to become a production 
plant set out over 56,000 m2.  Dur-
ing over fifty years’ activity, Biondan 
has developed into an  important 
company in the holy  arts sector, with 
branches and  dealerships in both 
Europe and the rest of the world. 
Over the years,  the challenges Bi-
ondan has faced, and successfully 
overcome, have  highlighted both the 
company’s dynamism and its ability 
to comply with and anticipate mar-
ket demand, without neglecting the 
artistic  heritage which characterises 
its  products. At Biondan, bronze art  
has been developed into a modern,  
universally-thinking enterprise,  and 
the company’s work expresses feel-
ings which people from  all countries 
share.  Biondan is known worldwide 
as  a synonym for Italian design.  
Each piece is entirely developed and 
produced in Italy, making Biondan’s 
production Italian-made. 

PRODUCTION 
Painstaking care over detail, versatile 
proposals, and a vast range of  fin-
ishes clearly demonstrate the  seri-
ousness and reliability of a  company 
which has always counted profes-
sionalism among its  major assets.

FÖRETAGET 
Det lilla källarföretaget har vuxit till fa-
brik med en produktionsyta på över 
56 000 m2. Under sina mer än 50 
års verksamhet har Biondan utveck-
lats till ett framstående företag inom 
området religiös konst och utsmyck-
ning, med dotterbolag och återför-
säljare inom både Europa och övriga 
världen. Under de gångna åren har 
Biondan visat sin förmåga att möta 
och övervinna utmaningar genom 
dynamisk anpassning och förmåga 
att förutse marknadens behov. Detta 
utan att ge avkall på den artistiska 
utformningen av produkterna.
Biondan har utvecklat sin konstnär-
liga bronstillverkning till ett modernt 
företag med universellt och inter-
nationellt tänkande, med produkter 
som uttrycker känslor som männis-
kor över hela världen delar. Namnet 
Biondan har blivit en internationell 
synonym för italiensk design, och 
alla företagets produkter är utveck-
lade och tillverkade i Italien.

PRODUKTIONEN 
Noggrannhet in i minsta detalj, 
mångsidiga valmöjligheter och ett 
stort urval ytbehandlingar visar att 
företaget är seriöst och pålitligt, och 
alltid haft professionalism som sin 
ledstjärna.

Companye Production



LOST WAX 
Lost wax is the oldest and most pres-
tigious form of bronze casting. To-
day, as over a thousand years ago, 
the wax model is covered in fireproof 
materials and melted in a furnace, in 
order to leave an empty space that 
the cast bronze will successively fill. 
The cover, called a muffle, is then 
delicately broken in order to recover 
the cast piece. This special artisan 
process produces unique, long-last-
ing pieces.

SAND CASTING
A demand for both production and 
quality are  combined in SAND cast-
ing. During this process, bronze is 
cast via gravitational force into a 
shape  produced in fireproof sand 
which, after solidification, is broken 
to recover the cast piece. Items are 
thus produced in a single cast block, 
the fact that there is no welding 
makes each piece more prestigious  
and valuable. 

CERA PERSA 
La più antica e prestigiosa forma di 
fusione del bronzo. Oggi come oltre 
mille anni fa, il modello in cera vie-
ne ricoperto da materiale refrattario 
e fatto sciogliere in fornace, così da 
lasciare un vuoto che il bronzo fuso 
andrà a riempire. L’involucro, detto 
muffola, verrà poi delicatamente rot-
to per recuperare il pezzo fuso. Un 
processo lungo ed artigianale, per 
realizzare pezzi unici destinati a du-
rare oltre il tempo.

FUSIONE A TERRA
Esigenze produttive e qualitative si 
incontrano nella fusione a terra. In 
questo processo il bronzo viene co-
lato per forza gravitazionale in una 
forma realizzata in sabbia refrattaria 
che, dopo la solidificazione, viene 
rotta per recuperare la fusione. I pez-
zi così ottenuti sono in un unico bloc-
co di fusione, l’assenza di saldature 
conferisce ad ogni pezzo maggior 
prestigio e valore.

FÖRLORAT VAX 
Den äldsta och mest prestigefyllda 
metoden för bronsgjutning. Idag lik-
som för mer än 1 000 år sedan täcks 
vaxmodellen med ett eldfast ma-
terial. Alltsammans sätts sedan in i 
ugn där vaxet får smälta. Ett tomrum 
blir då kvar som fylls med det smälta 
bronset. Manteln, den s.k. muffeln, 
slås sedan sönder försiktigt för att 
få fram det gjutna föremålet. En tids-
krävande hantverksprocess för att 
tillverka unika föremål som är tänkta 
att vara för evigt.

SANDGJUTNING
Tillverknings- och kvalitetskraven gif-
ter sig vid sandgjutning. I denna pro-
cess får det smälta bronset rinna ned 
av sin egen tyngd i en form tillverkad 
av eldfast sand. När bronsföremå-
let har stelnat slås formen sönder 
för att få fram det gjutna föremålet. 
Man erhåller på detta sätt helgjutna 
föremål där avsaknaden av svetsfo-
gar ger varje föremål prestige och ett 
högt värde.

VAHAVALU
Vanhin ja arvokkain pronssin su-
latusmuoto. Kuten yli tuhat vuotta 
sitten myös nykyään vahamalli pei-
tetään tulenkestävällä materiaa-
lilla ja sulatetaan uunissa, niin että 
muottiin jää tyhjä onkalo. Onkalo 
täytetään sulalla pronssilla. Kuori 
(muhveli) rikotaan varoen ja valettu 
kappale otetaan ulos. Pitkällinen 
käsityöprosessi, jolla valmistetaan 
ainutlaatuisia ja yli aikojen kestäviä 
kappaleita.

HIEKKAVALU
Tuotanto- ja laatuvaatimukset koh-
taavat hiekkavalussa. Tässä pro-
sessissa pronssi valutetaan paino-
voimaa hyväksikäyttäen muottiin, 
joka on valmistettu tulenkestävästä 
hiekasta. Kun hiekka on kovettunut, 
se rikotaan ja valettu kappale ote-
taan ulos. Tuloksena on yhtenäinen 
valukappale, jossa ei ole hitsaus-
saumoja. Tämä kasvattaa jokaisen 
kappaleen arvoa ja arvostusta.

Quality



L’arte del bronzo, la trasparenza 
del cristallo, la semplicità delle linee 
per esaltare la luce del ricordo. Da 
questo concetto nasce la lampada 
Artica. Studiata per le esigenze dei 
mercati del Nord Europa, rappre-
senta un’innovazione che sintetizza 
in modo esemplare il calore del ri-
cordo adattandosi a tutte le culture 
funerarie.

Art. 702918
h. 37 x 18 cm (14 5/8“ x 7 1/8“)

Art. 702914
h. 32 x 14 cm (12 5/8“ x 5 1/2“)

Art. 702818
ø 18 cm (7 1/8“)

Pronssitaide, läpikuultava lasi ja 
pelkistetty muotoilu korostavat 
muiston valoa. Tästä yhdistel-
mästä kehitetyt Artica-lyhdyt ovat 
suunniteltu täydentämään Pohjois-
Euroopan markkinoiden vaatimuk-
sia. Lyhdyssä tiivistyy innovaatisesti 
koko muiston lämpö, minkä vuoksi 
ne soveltuvat erilaisiin hautajais-
kulttuureihin.

The art of bronze, the transparency 
of crystal, the simplicity of design 
to exalt the light of memory. Artica 
lanterns are created with these con-
cepts in mind, designed to fulfil the 
requirements of Northern European 
markets. They represent an innova-
tion that perfectly summarizes the 
warmth of memory, adapting to all 
funerary cultures.

Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons

Art. 735427
h. 27 x 23 cm (10 5/8“ x 9“)

Art. 735421
h. 21 x 17 cm (8 1/4“ x 6 3/4“)

Det vackra bronsarbetet, det klara kris-
tallglaset, den enkla formen samver-
kar till att frammana det ljusa minnet. 
Artica lyktramar är skapade i enlighet 
med dessa begrepp som grund, och 
är utformade för att möta behoven 
från marknaderna i Nordeuropa. Artica 
är en innovation som passar in i alla 
kulturer och begravningstraditioner då 
man vill visa sin saknad och omtanke.

13,5 - 16,5 cm (5 3/8“ x 6 1/2“): 
Sisältyy tilaukseen - incluso - included - Ingår som standard

10,5 - 13,5 cm (4 1/8“ x 5 3/8“): 
Toimitetaan tilauksesta - su richiesta - available on request - Kan beställas

7,5- 10,5 cm (3“ x 4 1/8“): 
Toimitetaan tilauksesta - su richiesta - available on request - Kan beställas

Vakiopituiset tapit sisältyvät tilaukseen. Tilauk-
sesta toimitetaan tappeja myös eripaksuisille 
kiville.
Distanziali adattabili ai diversi spessori del mar-
mo. Su richiesta possono essere forniti distan-
ziali per spessori diversi.

Variable spacers to adapt the lantern to differ-
ent headstone thicknesses. Spacers in different 
sizes available on request.

Beroende på gravstenens tjocklek används dis-
tansbussningar i olika längd.

Teknisiä yksityiskohtia - Dettagli tecnici - Technical details - Teknisk beskrivning

Technical details



Art. 072918
h. 37 x 18 cm 
(14 5/8“ x 7 1/8“)

Art. 072914
h. 32 x 14 cm 
(12 5/8“ x 5 1/2“)

Art. 072818
 ø 18 cm (7 1/8“)  

Valaisimet on valmistettu  ruostumat-
tomasta teräksestä. Ruostumaton 
teräs on kovaa ja muuttumatonta. 
Peilikiillotettu pinta on helppo puh-
distaa. Tarkkuusvaletut osat, kuten 
kirjaimet, on valmistettu  AISI 316  
teräksestä. 

Le lampade sono realizzate in acciaio 
inox, sinonimo di durezza ed inaltera-
bilità. La lucidatura a specchio aiuta a 
mantenere la superficie  sempre puli-
ta. Gli articoli prodotti in microfusione, 
come le lettere, sono  ottenuti utiliz-
zando acciaio AISI 316.

Lanterns are made of stainless steel, 
synonymous with durability and  
endurance. The mirror finish helps  
keep the surface perfectly clean.  
Items produced in micro castings  
such as the letters are made using  
AISI 316 stainless steel.

Ruostumaton teräs - Acciaio inox - Stainless steel - Rostfritt stål

Art. 735718
h. 21 x 16 cm 
(8 1/4“ x 6 1/4“)

  

Art. 739911
h. 14 x 18 cm 
(5 1/2“ x 7 1/8“)

Lyktramarna är tillverkade av rostfritt 
stål vilket innebär styrka och håll-
barhet. Den spegelblanka finishen 
håller ytan perfekt ren. Dekorations-
detaljer som bokstäver t.ex. tillverkas 
med microfusion i kvaliteten rostfritt 
stål AISI 316.

Ruostumattomasta teräksestä  valmistettujen 
ruuvien tiivisteet  tasapainottavat metallin  
lämpölaajenemisvaihtelut. 
Viti in acciaio inox con guarnizioni  per ammor-
tizzare la dilatazione  del metallo dovuta alle 
variazioni  di temperatura.

Stainless steel screws with washers  to absorb 
metal thermal expansion caused by tempera-
ture variations.

Rostfria skruvar med brickor som hanterar tem-
peraturförändringar.

Karkaistu suojalasi kestää iskuja, kynttilän 
kuumuutta ja pakkasta.
Vetro antinfortunistica temperato, resistente 
agli urti, al calore del cero ed alle basse tem-
perature.

Tempered safety glass resistant to shock, the heat 
of candles and low temperatures. 

Härdat och stötsäkert säkerhetsglas som tål 
både sträng kyla och värme från levande ljus. 



Scaligero-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 15
Lettere carattere “Scaligero”, vedi pag. 15
Scaligero type letters, see page 15
Typsnitt Scaligero, se s.  15

Artica 37  
h. 37 x 18 cm  (14 5/8“ x 7 1/8“)

Art. 70291811 Art. 70291817Art. 70291813 Art. 70291812

Kahva saatavilla myös ruusulla
Disponibile anche maniglia con rosa
Rose handle also available
Rosformat handtag på begäran

Art. 7371
ø 3 x 1,3 cm (1 1/4“ x 1/2“)

Maljakko - Vaso - Vase - Vas

Art. 7447 P
h. 24,5 x 10,5 cm (9 5/8“ x 4 1/8“) P/A4

Art . 2975 P
h. 27 x 12 cm (10 5/8“ x 4 3/4“) P/A4

Art. 702918

Maa / Terreno / Base-mounting / För mark 6 Artica



Art. 70291814 Art. 7029185Art. 70291815 Art. 70291816

Art. 7029186 Art. 7029187* frame 7 x 9 cm (2 3/4“ x 3 1/2“)
Art. 7029188* frame 8 x 10 cm (3 1/8“ x 4“)

Art. 7029189

Art. 7029182 Art. 7029181Art. 7029183 Art. 7029184

16 cm  (6 1/4”)

36
 cm

 (1
4 

1 /8
”)

27
, 5

 cm
 (1

0 
7 /

8”
)

17
,8

 cm
 (7

 ”)

8 
cm

 (3
 1 /

8”
)

Tekniset piirrokset lyhdyn asennusreiän poraukseen. 
Disegni tecnici per la realizzazione del foro necessario all’installazione della lampada. 
Technical drawings for positioning the holes required for lantern fixings.
Ritning för håltagning.

Valokuvakeramiikka ei sisälly hintaan 
Fotoceramica non inclusa 
Photoceramics not included
Fotokeramik ingår ej i priset 
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Scaligero-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 15
Lettere carattere “Scaligero”, vedi pag. 15
Scaligero type letters, see page 15
Typsnitt Scaligero, se s.  15

Kahva saatavilla myös ruusulla
Disponibile anche maniglia con rosa
Rose handle also available
Rosformat handtag på begäran

Maljakko - Vaso - Vase - Vas

Art. 2138 P
h. 20,5 x ø 10 cm (8 1/8“ x ø 3 7/8“) P/92**

Art. 2138 R
h. 20,5 x ø 10 cm (8 1/8“ x ø 3 7/8“) R/60

Art. 2500 P
h. 29 x ø 13,5 cm (11 1/2“ x ø 5 3/8“) P/53-A

Art. 70291411 Art. 70291417Art. 70291413 Art. 70291412

Art. 702914

Artica 32
h. 32 x 14 cm  (12 5/8“ x 5 1/2“)

Maa / Terreno / Base-mounting / För mark 

Art. 7371
ø 3 x 1,3 cm (1 1/4“ x 1/2“)

8 Artica



Art. 70291414

Art. 7029141

Art. 70291415 Art. 70291416

Art. 7029145 Art. 7029146* 
frame 6 x 8 cm (2 3/8“ x 3 1/8“)

Art. 7029142

Art. 7029144

Art. 7029143 Art. 7029149

30
,7

 cm
 (1

2 
1 /8

”)

24
,5

 cm
 (9

 5 /
8”

)

15
,3

 cm
 (6

 ”)

6 
cm

 (2
 3 /

8”
)

12 cm (4 3/4”)

Tekniset piirrokset lyhdyn asennusreiän poraukseen. 
Disegni tecnici per la realizzazione del foro necessario all’installazione della lampada. 
Technical drawings for positioning the holes required for lantern fixings.
Ritning för håltagning.

Valokuvakeramiikka ei sisälly hintaan 
Fotoceramica non inclusa 
Photoceramics not included
Fotokeramik ingår ej i priset 
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19
 c

m
 (7

 1 /
2”

) 

13,2 cm (5 3/16”) 

Art. 7028185* 
frame ø 5 cm (2“)

Art. 7028184

Art. 702818

Art. 7028181 Art. 7028183Art. 7028182

Art. 735718
h. 21 x 16 cm 
(8 1/4“ x 6 1/4“)

Art. 739911
h. 14 x 18 cm 
(5 1/2“ x 7 1/8“)

12 cm (4 3/4”) 

12,2 cm (4 13/16”) 

16,5 cm (6 1/2”) 

5 cm
(2”)

7 
cm

  
(2

 3 /
4”

) 

Epoca-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 14
Lettere carattere “Epoca”, vedi pag. 14
Epoca type letters, see page 14
Typsnitt Epoca, se s.  14 

Ø
 16

 cm
 (6

 1 /
4”

)

Artica 18
ø 18 cm  (7 1/8“)

Scaligero-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 15
Lettere carattere “Scaligero”, vedi pag. 15
Scaligero type letters, see page 15
Typsnitt Scaligero, se s.  15

Artica Frame

Valokuvakeramiikka ei sisälly hintaan / Fotoceramica non inclusa / Photoceramics not included / Fotokeramik ingår ej i priset 10 Artica



Artica Window 21
h. 21 x 17 cm (8 1/4“ x 6 3/4“)

Art. 735427
h. 27 x 23 cm 

(10 5/8“ x 9“)

Art. 735421
h. 21 x 17 cm 
(8 1/4“ x 6 3/4 “)

12
 c

m
 (4

 3 /
4”

) 

12 cm (4 3/4”) 

7 
cm

  
(2

 3 /
4”

) 5 cm
(2”)

Artica Window 27
h. 27 x 23 cm  (10 5/8“ x 9“)

Scaligero-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 15
Lettere carattere “Scaligero”, vedi pag. 15
Scaligero type letters, see page 15
Typsnitt Scaligero, se s.  15

Epoca-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 14
Lettere carattere “Epoca”, vedi pag. 14
Epoca type letters, see page 14
Typsnitt Epoca, se s.  14 

Tekniset piirrokset lyhdyn asennusreiän poraukseen. 
Disegni tecnici per la realizzazione del foro necessario all’installazione della lampada. 
Technical drawings for positioning the holes required for lantern fixings.
Ritning för håltagning.

19
 c

m
 (7

 1 /
2”

) 

13,2 cm (5 3/16”) 
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Artica Stainless steel 

Art. 0729182
h. 37 x 18 cm 
(14 5/8“ x 7 1/8“) 

Ruostumaton teräs - Acciaio inox - Stainless steel - Rostfritt stål 

Art. 0729142
h. 32 x 14 cm 
(12 5/8“ x 5 1/2“) 

Art. 072818
ø 18 cm (7 1/8“) 

Simplex-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 16
Lettere carattere “Simplex”, vedi pag. 16
Simplex type letters, see page 16
Typsnitt “Simplex”, se s. 16

Art. 0590
h. 20,5 x 10,5 cm
(8 1/8“ x 4 1/8“)
P/2801 

Art. 0445
h. 25,5 x 8,5 cm 
(10“ x 3 3/8“)
P/7201

Art. 0364SAT
h. 25 x 10 cm 
(9 7/8“ x 3 7/8“) 
P/89**H

Art. 072914
h. 32 x 14 cm 
(12 5/8“ x 5 1/2“) 

Art. 0729181
h. 37 x 18 cm 
(14 5/8“ x 7 1/8“) 

Saatavana myös mattapintaisena versioina.
Disponibili anche in versione satinata.
Available also in matt version.
Matt finish kan beställas.

Maa/Terreno/ Base-mounting / För mark Seinä / Parete / Wall-mounting / För vägg / gravsten 

Art. 072918
h. 37 x 18 cm 
(14 5/8“ x 7 1/8“) 

Art. 0729141
h. 32 x 14 cm 
(12 5/8“ x 5 1/2“) 

12 Artica



Hautakiven sivuille asennettavat lamput - Lampade per montaggio laterale 
Lanterns for mounting on tombstone side -  Lyktor placerade på stenens sida

Art. 2984
h. 23 x 14 x 14 cm 
(9“ x 5 1/2“  x 5 1/2 “)
M/41-A

Art. 2989 
h. 21 x 13 cm
(8 1/4“ x 5 1/8 “)
M/67-8

Art. 1332 
h. 20 cm
(7 7/8“)
M/26-8

Art. 101109*
h. 21 x 11,5 x 12 cm
(8 1/4“ x 4 1/2“  x 4 3/4 “)
M/86-L  M/86-P

Turvallinen - ei vahaa, ei savua, 
ei sotkua.

Senza cera, non produce fumo, 
non riscalda, non sporca.

Safe - no wax, no smoke, 
no flame, no mess.

Batteriljus är utmärkta i Artica 
- värmesäkra och miljövänliga, 
sotar och rinner inte.

Art. 4340
h. 20 cm (7 7/8“) 
M/41-8

Art. 4075 
h. 24 cm (9 1/2“) M/38-8
Art. 4076 
h. 20 cm (7 7/8“) M/41-8

Art. 4341
h. 19 cm (7 1/2“) 
P/28**8

Art. 4163
h. 19 cm (7 1/2“) 
P/28**8

Vases and lanterns

Romano-kirjasintyypin kirjaimet, katso sivu 15
Lettere carattere “Romano”, vedi pag. 15
Romano type letters, see page 15
Typsnitt Romano, se s. 15

Art. 4056
h. 19 cm (7 1/2“)
M/42

Art. 4077
h. 24,5 cm (9 5/8“) 
P/73**8

Tarvikkett / Sistema fissaggio / Fixing bracket / Lykthållare

 Art . 416703 h. 3,5 X 7 cm (1 3/8“ x 2 3/4 “)

 Art .416706 h. 6,5 X 7 cm (2 1/2“ x 2 3/4 “)

 Art .416701 h. 6,5 X 7 cm (2 1/2“ x 2 3/4 “)

Irroitettava / Rimovibile / Removable / Flyttbar

Candle 
AETERNUM

Art. 5100
h. 15 cm (6“)

A

B

C

A B C

 13Artica



Letters
Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons

Art. 7358
h. 6 cm (2 3/8”)
Isot kirjaimet/maiuscole
capital letters/Versaler

Art. 7473
h. 8 cm (3 1/8”)
Isot kirjaimet/maiuscole
capital letters/Versaler

Art. 7359
h. 2,7 cm (1 1/8”)
Pienet kirjaimet/minuscole
small letters/Gemena

Art. 7474
h. 4 cm (1 5/8”)
Pienet kirjaimet/minuscole
small letters/Gemena

Art. 7360 
h. 2,7 cm (1 1/8”)
Päätekirjaimet/lettere terminali
Small ending letters/slutbokstäver

Art. 7475 
h. 4 cm (1 5/8”)
Päätekirjaimet/lettere terminali
Small ending letters/slutbokstäver

Pakkausta pienempi määrä ja tekstit kasvattavat hintaa 20% 6 cm:iin asti.
Per quantità inferiori alla confezione e forniture di diciture, aumento del 20% fino a 6 cm.
20% surcharge for any orders less than the minimum requirement and for specific words.
20% tillägg för order under minimumkvantitet och för specifika ord.

Art. 7361 
h. 2,7 cm (1 1/8”)
Numerot ja kirjaimet tapeilla/Numeri e lettere  con perni
Numbers and letters with pins/Siffror och bokstäver med stift

Art. 7366 
h. 2,7-6 cm (1 1/8” - 2 3/8”)

Art. 7477
h. 4-8 cm (1 5/8” - 3 1/8”)

Art. 7476
h. 4 cm (1 5/8”)
Numerot ja kirjaimet tapeilla/Numeri e lettere  con perni
Numbers and letters with pins/Siffror och bokstäver med stift

72 73 65

72

66 33 68 70 67

77

77 60 61 76 64 63 62

Alku pienellä kirjaimella
Iniziale minuscola
Tail to small letters
Diakritiska tecken, ”fnuttar”

 letters |  figures |  stars & crosses |  star (68) cross ( 67) |  alpha (66) omega (33)

Plain
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Romano spazzolato

Scaligero

Art. 1097  
h. 1,5 cm (5/8”)

Art. 1098  
h. 2 cm (3/4”)

Art. 1151  
h. 2,5 cm (1”)

Art. 1152  
h. 3 cm (1 1/4”)

Art. 1153  
h. 4 cm (1 5/8”)

Art. 1154  
h. 5 cm (2”)

Art. 1155  
h. 6 cm (2 3/8”)

Art. 1091  
h. 8 cm (3 1/8”)

Art. 1092  
h. 10 cm (4”)

Art. 7096
h. 1,5-2 cm (5/8”-3/4”)

Art. 1175
h. 2,5-3-4-5-6 cm 
(1”-1 1/4”-1 5/8”-2”-2 3/8”)

Art. 1255
h. 8-10 cm (3 1/8”-4”)

Art. 2390  
h. 2,5 cm (1”)

Art. 2391  
h. 3 cm (1 1/4”)

Art. 2392  
h. 4 cm (1 5/8”)

Art. 2393  
h. 5 cm (2”)

Art. 2394  
h. 7 cm (2 3/4”)

Art. 2395 
h. 10 cm (4”)

Art. 2396 
merkit/segni/signs/specialtecken
h. 2,5-3-4-5 cm (1”-1 1/4”-1 5/8”-2”)

Art. 2397 
merkit/segni/signs/specialtecken
h. 7-10 (2 3/4 -4”)

Pakkausta pienempi määrä ja tekstit kasvattavat hintaa 20% 6 cm:iin asti.
Per quantità inferiori alla confezione e forniture di diciture, aumento del 20% fino a 6 cm.
20% surcharge for any orders less than the minimum requirement and for specific words.
20% tillägg för order under minimumkvantitet och för specifika ord.

65 59 71 72 73

70 69 66 336768

62 63 64 76 74 75 7861

Art. 7601 
h. 2,5 cm (1”)

Art. 7602 
h. 3 cm (1 1/4”)

Art. 7603 
h. 4 cm (1 5/8”)

Art. 7604 
h. 5 cm (2”)

Art. 7605
h. 2,5-3-4-5 cm
(1”-1 1/4”-1 5/8”-2”)

Art. 7560 
h. 2,5 cm (1”)

Art. 7561 
h. 3 cm (1 1/4”)

Art. 7562  
h. 4 cm (1 5/8”)

Art. 7563 
h. 5 cm (2”)

Art. 7564
h. 2,5-3-4-5 cm
(1”-1 1/4”-1 5/8”-2”)

Hollow Plain

Hollow Plain

65 59 71 72 73

70 67 62 76 747563 64 61

 letters |  figures |  stars & crosses |  star (68) cross ( 67) |  alpha (66) omega (33)
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AISI 316 
Mikrovalettua-terästä/microfuso
microcast heavy/Fet stil 

Art. 0131 
h. 2,5 cm (1”)

Art. 0133 
h. 4 cm (1 5/8”)

Scaligero

Art. 0135

Ruostumaton teräs - Acciaio inox - Stainless steel - Rostfri skrift

Simplex

Art. 0073  
h. 2,5 cm (1”)

Art. 0095  
h. 3,5 cm (1 3/8”)

Art. 0074  
h. 4,5 cm (1 3/4”)

Art. 0096  
h. 5,5 cm (2 1/8”)

Art. 0092

65 59 71 72 73

70 67 64 63 62 61

64 61636276

70 67

Hollow

Reconstituted Carrara Marble
Carraran rekonstruoitua marmoria - Marmo Carrara ricostituito - Reconstituted Carrara marble - Carrara Marmorkomposit

Letters

Plain

76

 letters |  figures |  stars & crosses
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Art. K0082/B 

Art. K0084/B 

Käsinmaalattu - Dipinto a mano - Hand painted - Exempel på artiklar målade för hand

Art. K1052 coloured

Art. K0992 coloured

Art. K1051 coloured

Art. K1002 coloured

Art. K0082 coloured

Art. K0084 coloured

Art. K0082/AG

Art. K0084/AG

Art. K2818 white
h. 16 cm (6 1/4 “)

Art. K2817 white
h. 15 cm (5 1/8 “)

Art. K0171 white
h. 6,5 x 20,5 cm (2 1/2 “ x 8 1/8 “)

Art. K2819 white
h. 15 cm (5 1/8 “)

Art. 2323 white
h. 11 x 9 x 10 cm 
(4 5/16 “ x 3 1/2 “ x 3 7/8 “)
Art. 2334 white
h. 14 x 10 x 12 cm 
(5 1/2 “ x 3 7/8 “ x 4 1/2 “)
Art. 2335 white
h. 19 x 14 x 13 cm 
(7 1/2 “ x 5 1/2 “ x 5 1/8 “)

h. 30 x 16 x 12 cm (11 3/4 “ x 6 1/4 “ x 4 3/4 “)

h. 40 x 15 x 15 cm (15 3/4 “ x 5 7/8 “ x 5 7/8 “)

h. 29,5 x 10,5 x 8 cm (11 5/8 “ x 4 1/8 “ x 3 1/8 “), base 7 x 6,5 cm (2 3/4 “ x 2 1/2 “)

h. 25,5 x 9,5 x 9,5 cm (10 “ x 3 3/4 “ x 3 3/4 “), base 5,5 x 6 cm (2 1/8 “ x 2 3/8 “)

Art. K0320 white
Art. K0320 coloured
h. 19,5 x 9,5 x 12 cm 
(7 5/8 “ x 3 3/4 “ x 4 3/4 “)
base 7,5 x 9,5 cm
(3 “ x 3 3/4 “)

Art. K0353 white
Art. K0353 coloured
h. 24,5 x 11,5 x 14 cm
(9 5/8 “ x 4 1/2 “ x 5 1/2 “)
base 9,5 x 13,5 cm
(3 3/4 “ x 5 3/8 “)

Art. K0345 white
Art. K0345 coloured
h. 36 x 17,5 x 20 cm
(14 “ x 6 7/8 “ x 7 3/4 “)
base 13 x 20 cm
(5 1/8 “ x 7 3/4 “)

Art. K0293 white
Art. K0293 coloured
h. 29 x 12 x 12 cm
(11 3/8 “ x 4 3/4 “ x 4 3/4 “)
base 8 x 8 cm
(3 1/8 “ x 3 1/8 “)

Art. K0321 white
Art. K0321 coloured
h. 19,5 x 9,5 x 12 cm
(7 5/8 “ x 3 3/4 “ x 4 3/4 “)
base 7,5 x 9,5 cm
(3 “ x 3 3/4 “)

Art. K0352 white
Art. K0352 coloured
h. 24,5 x 11,5 x 14 cm
(9 5/8 “ x 4 1/2 “ x 5 1/2 “)
base 9,5 x 13,5 cm
(3 3/4 “ x 5 3/8 “)

Art. K0346 white
Art. K0346 coloured
h. 36 x 17,5 x 20 cm
(14 “ x 6 7/8 “ x 7 3/4 “)
base 13 x 20 cm
(5 1/8 “ x 7 3/4 “)

Reconstituted Carrara Marble
Carraran rekonstruoitua marmoria - Marmo Carrara ricostituito - Reconstituted Carrara marble - Carrara Marmorkomposit

coloured coloured coloured

white white
white
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Angels

Art. 3465
h. 48 x 48 cm 
(18 7/8” x 18 7/8”)

Art. 113407/S  
h. 7 cm (2 3/4”)
Art. 113410/S  
h. 10 cm (3 7/8”)
Art. 1134/S  
h. 18 cm (7 1/8”)

Art. 113407/D
h. 7 cm (2 3/4”)
Art. 113410/D
h. 10 cm (3 7/8”)
1134/D
h. 18 cm (7 1/8”)

Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons

Art. 3462/S
h. 25 x 17 x 12 cm
(9 7/8” x 6 3/4” x 4 3/4”)

Art. 3462/D
h. 25 x 17 x 12 cm
(9 7/8” x 6 3/4” x 4 3/4”)

Art. 3100/S
h. 36 x 24 cm (14 1/8” x 9 1/2”)

Art. 3100/D
h. 36 x 24 cm (14 1/8” x 9 1/2”)

Art. 2074/D
h. 12 cm (4 3/4”)

Art. 2074/S  
h. 12 cm (4 3/4”)

Art. 2528/S
h. 25 x 15 cm (9 7/8” x 6”)

Maa/Terreno/ Base-mounting / För mark Seinä / Parete / Wall-mounting / För vägg / gravsten 18 Artica



Art. 3469
h. 5,5 x 8 cm 
(2 1/8” x 3 1/8”)

Art. 346802
h. 3,5 x 7,5 cm
(1 3/8” x 3”)

Art. 346804
h. 3,5 x 8,5 cm
(1 3/8” x 3 3/8”)

Art. 346801
h. 4,5 x 7,5 cm 
(1 3/4” x 3”)

Art. 707903
h. 7,5 x 12,5 cm (3” x 4 7/8”)

Art. 707901
h. 5 x 13 cm (2” x 5 1/8”) 

Art. 717902
h. 9 x 9 cm
(3 1/2” x 3 1/2”)

Art. 717901 
h. 7 x 7,5 cm
(2 3/4” x 3”)

Art. 707902
h. 9,5 x 13,5 cm
(3 1/2” x 5 3/8”)

Art. 346301 
h. 4,6 cm (1 3/4”)

Art. 346302 
h. 4,5 cm (1 3/4”)

Art. 346303 
h. 4,3 cm (1 3/4”)

Art. 346304 
h. 5,5 cm (2 1/8”)

Art. 346401
h. 7 cm (2 3/4”)

Art. 346403
h. 6,5 cm (2 1/2”)

Art. 346404
h. 8,7 cm (3 1/2”)

Art. 3470
h. 12 x 11 cm (4 3/4” x 4 3/8”)

Art. 3467
h. 12 x 9 cm (4 3/4” x 3 1/2”)

Art. 3476
h. 16 cm (6 1/4”)

Art. 3477
h. 14,5 cm (5 3/4”)

Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons

Birds
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Art. 727102
h. 18 cm (7 1/8”)

Art. 727101
h. 18 cm (7 1/8”)

Art. 727103
h. 18 cm (7 1/8”)

Art. 713617
h. 17 x 6,5 cm
(6 1/2” x 2 1/2”)

Crosses
Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons

Art. 2678
h. 16 x 8 cm (6 1/2” x 3 1/8”)
Art. 2679
h. 20 x 10 cm (7 3/4” x 3 7/8”)
Art. 7162
h. 25 x 12,5 cm (9 3/4” x 4 7/8”) 
Art. 2604
h. 30 x 13 cm (11 3/4” x 5 1/8”)
Art. 2608
h. 40 x 16 cm (15 1/2” x 6 1/2”)
Art. 2609
h. 50 x 20 cm (19 5/8” x 7 3/4”)
Art. 2610
h. 60 x 20 cm (23 5/8” x 7 3/4”)

Art. 2127
h. 20 x 10 cm (7 3/4” x 3 7/8”)
Art. 2128
h. 25 x 10 cm (9 3/4” x 3 7/8”)
Art. 2129
h. 30 x 10 cm (11 3/4” x 3 7/8”)
Art. 2232
h. 46 x 14 cm (18 1/8” x 5 1/2”)

Art. 7264
h. 16 x 9 cm (6 1/2” x 3 1/2”)
Art. 7265
h. 20 x 11 cm (7 3/4” x 4 1/8”)
Art. 7266
h. 30 x 14 cm (11 3/4” x 5 1/2”) 
Art. 7267
h. 40 x 18 cm (15 1/2” x 7 1/8”)
Art. 7268
h. 50 x 22 cm (19 5/8” x 8 1/2”)
Art. 7269
h. 60 x 26 cm (23 5/8” x 10 1/4”)
Art. 7270
h. 70 x 32 cm (27 1/2” x 12 5/8”)

Art. 717717
h. 17 x 6,5 cm
(6 1/2” x 2 1/2”)

Art. 727217
h. 17 x 6,5 cm
(6 1/2” x 2 1/2”)

Art. 716116
h. 16 x 8 cm (6 1/2” x 3 1/8”)
Art. 7161
h. 25 x 12,5 cm (9 3/4” x 4 7/8”) 
Art. 2216
h. 30 x 13 cm (11 3/4” x 5 1/8”)
Art. 2222
h. 40 x 16 cm (15 1/2” x 6 1/2”)

  läpileikkaus / sezione / section / genomskärning20 Artica



Art. 416401
h. 30 cm (11 3/4”)

Art. 411730
h. 30 cm (11 3/4”)

Art. 416402
h. 30 cm (11 3/4”)

Art. 416501
h. 30 cm (11 3/4”)

Art. 416503
h. 30 cm (11 3/4”)

Art. 416502
h. 30 cm (11 3/4”)

Ruostumaton teräs - Acciaio inox - Stainless steel - Rostfritt stål

Art. 459618
h. 18 x 6,5 cm (7 1/8” x 2 1/2”)
Art. 459630
h. 30 x 12,5 cm (11 3/4” x 4 7/8”)
Art. 4596
h. 40 x 16,5 cm (15 1/2” x 6 1/2”)

Art. 719930
h. 30 cm (11 3/4”)

  läpileikkaus / sezione / section / genomskärning

Art. 0016SAT
h. 17 x 6,5 cm
(6 3/4” x 2 1/2”)

Art. 0016
h. 17 x 6,5 cm
(6 3/4” x 2 1/2”)

Art. 001601SAT
h. 17 x 6,5 cm
(6 3/4” x 2 1/2”)

kiiltopinta
lucido
shiny
blank

matta
satinato
matt
matt
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Emblems

Art. 2652
h. 20 cm (7 7/8”)

Art. 2471
h. 20 cm (7 7/8”)

Art. 2474
h. 20 cm (7 7/8”)

Art. 1491
h. 20 x 15 cm
(7 7/8” x 5 7/8”)

Art. 1881
h. 22 cm (8 1/2”)

Art. 1649
h. 13 cm (5 1/8”)
Art. 2740
h. 21 cm (8 1/2”)
Art. 1648
h. 39 x 18 cm
(15 3/8” x 7 1/8”)

Art. 1401
h. 11,5 cm (4 1/2”)
Art. 1376
h. 18 cm (7 1/8”)
Art. 1402
h. 34 x 25 cm 
(13 1/2” x 9 7/8”)

Art. 2964
h. 36 x 16 cm
(14 1/8” x 6 1/2”)
Art. 4862
h. 21 x 10 cm
(8 1/2” x 3 7/8”)

Art. 249705/S
h. 5 x 3,2 cm (2” x 1 1/4”)
Art. 249710/S
h. 10 x 6,5 cm (3 7/8” x 2 1/2”)
Art. 2497/S
h. 15 x 9,5 cm (5 7/8” x 3 1/2”)

Art. 4597
h. 11 x 18,5 cm (4 3/8” x 7 1/2”)
Art. 4543
h. 28 x 26,5 cm (11” x 10 3/8”)

Art. 4599
h. 9,5 x 19 cm (3 3/4” x 7 1/2”)
Art. 4544
h. 30 x 21 cm (11 3/4” x 8 1/2”)

Art. 4821
h. 8 x 12 (3 1/8” x 4 1/2”)
Art. 4822
h. 18 x 24 (7 1/8” x 9 1/2”)

Art. 1343/S
h. 16 cm (6 1/2”)

Art. 1343/D
h. 16 cm (6 1/2”)

Art. 7155
h. 15 x 7 (5 7/8” x 2 3/4”)

Art. 7156
h. 15 x 7 (5 7/8” x 2 3/4”)

Art. 4585
h. 7 x 10 cm (2 3/4” x 3 7/8”)
Art. 4900
h. 14 x 18 cm (5 1/2” x 7 1/8”)
Art. 4584
h. 26 x 33 cm (10 1/4” x 13”)

Art. 249705/D
h. 5 x 3,2 cm (2” x 1 1/4”)
Art. 249710/D
h. 10 x 6,5 cm (3 7/8” x 2 1/2”)
Art. 2497/D
h. 15 x 9,5 cm (5 7/8” x 3 1/2”)

Pronssi - Bronzo - Bronze - Brons
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Photoceramics

Art. 0067
8 x 10 cm (3 1/8”” x 4”)
Art. 0068
9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 0069
10 x 15 cm (4” x 6”)
Art. 0071
13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/8”)

Art. 0037
6 x 8 cm (2 3/8” x 3 1/8”)
Art. 0038
7 x 9 cm (2 3/4” x 3 1/2”)
Art. 0039
8 x 10 cm (3 1/8” x 4”)
Art. 0040
9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 0041
11 x 15 cm (4 3/8” x 6”)
Art. 0042
13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/8”)

Art. 1511
5 x 7 cm (2” x 2 3/4”)
Art. 1448
6 x 8 cm (2 3/8” x 3 1/8”)
Art. 1449
7 x 9 cm (2 3/4” x 3 1/2”)
Art. 1450
8 x 10 cm (3 1/8” x 4”)
Art. 1451
9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 1452
11 x 15 cm (4 3/8” x 6”)
Art. 1453
13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/8”)

Art. 2078
7 x 9 cm  (2 3/4” x 3 1/2”)
Art. 2075
8 x 10 cm  (3 1/8” x 4”)
Art. 2076
9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 2077
11 x 15 cm (4 3/8” x 6”)
Art. 2094
13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/8”)

Art. 7078 
ø 5 (1 15/16”)
Art. 2383
ø 7 (2 3/4”)
Art. 2426 
ø 8 (3 1/8”)

Art. 2974
8 x 10 cm (3 1/8” x 4”)
Art. 2980
9 x 12 cm  (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 2981
10 x 15 cm (4” x 6”)

Rekonstruktio/Ricostruzione/Reconstruction/Rekonstruktion

Maisematausta/Sfondo panoramico/Landscape Background/Landskapsbakgrund

Saatavana oleva viimeistely/Abiti disponibili/Available dressing/Klädalternativ

Woman

Man

F1 F2 F3 F4

F5 F6 F7 F8

Art. 4943 C 5 x 7 cm (2” x 2 3/4”)
Art. 4946 C 6 x 8 cm (2 3/8” x 3 1/8”)
Art. 4947 C 7 x 9 cm (2 3/4” x 3 1/2”)
Art. 4948 C 8 x 10 cm (3 1/8” x 4”)
Art. 4949 C 9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 4950 C 11 x 15 cm (4 3/8” x 6”)
Art. 4951 C 13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/ 8”)

Art. 4942 C ø 5 cm (2”)
Art. 4960 C ø 7 cm (2 3/4”)
Art. 4961 C ø 8 cm (3 1/8”)
Art. 4962 C ø 10 cm (4”)
Art. 4963 C ø 12 cm (4 3/4”)

Art. 4954 C 8 x 10 cm (3 1/8” x 4”)
Art. 4955 C 9 x 12 cm (3 1/2” x 4 3/4”)
Art. 4956 C 10 x 15 cm (4” x 6”)
Art. 4958 C 13 x 18 cm (5 1/8” x 7 1/ 8”)

Mustavalkoiset / seepianväriset / värilliset valokuvakeramiikat - Fotoporcellane bianco e nero/seppia/colore
Photoceramics black and white/sepia/colour - Fotokeramik svart-vit/sepia/färg

sepiablack and white

colour
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BIONDAN SpA
Via del Vegron, 2 - 37141 Montorio (Verona) - Italy
Tel. +39.045.8950555 - Fax +39.045.8950444
www.biondan.it - biondan@biondan.it
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